

Zlatá medaila pre Slovensko z EuroSkills 2018

Presne 400 účastníkov z viac ako 28 krajín sa predstavilo so svojimi zručnosťami 24. - 30. septembra na súťaži EuroSkills. Slovensko zastupovali úspešne talentovaní študenti z celého Slovenska.

Slovenskú reprezentáciu tvorili v jednotlivých odboroch títo šikovní mladí ľudia - v odbore elektrotechnika **Miroslav Chalko** zo Strednej odbornej školy Stará Turá, Športová 675, ktorý spomedzi súťažiacich z Írska, Rakúska, Kazachstanu, Ruska a Fínska získal **zlatú medailu - 1. miesto**. V odbore grafický dizajnér sa predstavil **Tomáš Nožina** zo Strednej odbornej školy informačných technológií Banská Bystrica, Tajovského 30, ktorý súťažil s účastníkmi z Ruska, Maďarska, Talianska, Rakúska, Írska, Estónska, Belgicka, Litvy, Kazachstanu, Holandska a Fínska. V odbore webový dizajnér **Martina Pitáková** zo Spojená škola Tvrdošín, Medvedzie 133/1, získala osobitnú cenu „**Medailu excelentnosti**“ za mimoriadnu tvorivosť. V odbore florista **Peter Morvay** z Strednej odbornej školy záhradníckej Piešťany, Brezová 2, súťažil v konkurencii so Španielmi, Slovincami, Anglickom, Maďarskom, Ruskom, Holandskom, Fínskom, Francúzkom, Estónskom, Rakúskom, Belgickom, Kazachstanom a Poľskom. Získal najvyššie hodnotenie jeho zručností účastníkov Slovenska ocenením medailou „**Best of Nation**“. V odbore kuchár **Michal Mičo** z Hotelovej akadémie Žilina, Hlinská 41, súťažil s účastníkmi Maďarska, Francúzska, Ruska, Švédska, Rakúska, Cyprusu, Portugalska, Luxemburska, Belgicka, Anglicka, Litvy, Chorvátska, Nórska, Talianska, Kazachstanu, Poľska, Holandska, Španielska a Čiernej Hory. V odbore chladiaca a klimatizačná technika **Jozef Domanický** absolvent Strednej odbornej školy elektrotechnickej Žilina, Komenského 50, súťažil s účastníkmi z 9 krajín a v odbore kaderník **Martin Ištók** zo Strednej odbornej školy Bratislava, Račianska 105 súťažil s účastníkmi z 22 krajín.

Za výborné výsledky sa podpísali odborní gestori – experti, ktorí žiakov pripravovali na súťaž ako aj vysielajúce stredné odborné školy, za čo im touto cestou úprimne ďakujeme.



Slovenská reprezentácia na EuroSkills